
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, 
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами))

Найменування,  місцезнаходження  та  ідентифікаційний  код  замовника  в  ЄДР:  Комунальне 
некомерційне підприємство Вараської міської ради "Вараська багатопрофільна лікарня", 34403, Україна, 
Рівненська область, Вараш, вул. Енергетиків, будинок 23,  код за ЄДРПОУ – 33992414.

Предмет закупівлі: Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та 
небезпечними відходами (Послуги у сфері поводження з медичними відходами).  Відкриті торги з 
особливостями  ДК 021:2015: 90520000-8 Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, 
медичними та небезпечними відходами. 

Закупівля зареєстрована за Ідентифікатором закупівлі: UA-2026-04-23-005401-a.

Обґрунтування доцільності закупівлі.  У зв’язку із потребою у послугах з передачі, перевезення та 
забезпечення  знешкодження  (утилізації)  медичних  відходів,  категорії  В  з  території  Комунального 
некомерційного підприємства Вараської міської ради "Вараська багатопрофільна лікарня", 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої 
замовником та обсягу фінансування.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Якісні характеристики визначено з 
урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

Обґрунтування  очікуваної  вартості  закупівлі/бюджетного  призначення.  Очікувана  вартість 
обрахована  з  урахуванням  положень  Примірної  методики  визначення  очікуваної  вартості  предмета 
закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України  від  18.02.2020  № 275;   розмір  витрат  визначено  відповідно  до  розрахунку  видатків  до 
фінансового  плану  Комунального  некомерційного  підприємства  Вараської  міської  ради  "Вараська 
багатопрофільна лікарня" на 2026 рік.

Очікувана вартість закупівлі: 400172,00 грн. (Чотириста тисяч  сто сімдесят дві грн.. 00 коп.) з ПДВ.

Строк поставки –  до 31 грудня 2026р.

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі

Опис предмета закупівлі:

1. Перевезення  та  видалення  18  01  03*  відходів,  збирання  та  видалення  яких  обумовлено 
спеціальними  вимогами  для  запобігання  виникненню  інфекцій:  використані  небезпечно  гострі 
предмети і медичні вироби забруднені біологічними рідинами; імунобіологічні лікарські засоби, з  
первинною упаковкою лікарського засобу, яка не втратила цілісність; медичні вироби і предмети, 
забруднені імунологічними лікарськими засобами, кров’ю та/або іншими біологічними рідинами; 
органні відходи; відходи, що утворилися в результаті діяльності медичних лабораторій в кількості  
6500 кг.

2. Перевезення та видалення 18 01 09 Лікарські препарати інші, ніж зазначені за кодом 18 01 08 в 
кількості 500 кг.

3. Перевезення та видалення 06 04 04* Відходи, що містять ртуть в кількості 30 шт.

Місце надання послуг: 34403, м.Вараш, Рівненська область, вул..Енергетиків, 23

Загальні вимоги: 
1. Виконавець бере на себе обов’язки своєчасно вивозити накопичувані відходи по заявці Замовника — 
не менше 1 разу на тиждень протягом 24 години після отримання заявки поданої електронною поштою, 
телефоном, з пунктів замовника 
2. Завантаження та вивезення має здійснюватися автотранспортними засобами Виконавця та за рахунок 
Виконавця 
3. Послуги повинні надаватися Учасником, який має ліцензію на господарську діяльність з управління 
небезпечними  відходами  відповідно  до  Закону  України  ЗУ  «Про  управління  відходами»  щодо 
небезпечних відходів, які є предметом закупівлі.



3.  Послуги  повинні  надаватися  Учасником,  який  володіє  на  праві  власності  або  оренди  наступним 
обладнанням**:
-  сміттєспалювальна піч (інсенераторний комплекс) з  температурою спалювання в камері горіння не 
менше 11000 С;
- демеркутизатор. 
4.  Виконавець  повинен  надавати  якісні  послуги  відповідно  до  вимог  законодавства  про  управління 
відходами, санітарних норм і правил надання послуг з управління відходами, затверджених Законом 
України «Про управління відходами»,  та  у  відповідності  до умов Проекту Договору з  урахуванням 
вимог чинного законодавства із захисту довкілля. 
5. Послуги повинні надаватися Учасником, який має ліцензію на господарську діяльність з перевезення 
небезпечних вантажів та/або небезпечних відходів, що видана Державною службою України з безпеки 
на транспорті (УКРТРАНСБЕЗПЕКА). Потрібно надати сканований оригінал ліцензії та/або витягу  на 
господарську діяльність з  перевезення  небезпечних вантажів та/або небезпечних відходів, що видана 
Державною службою України з безпеки на транспорті (УКРТРАНСБЕЗПЕКА). Також, під час надання 
послуг  із  перевезення,  дозволяється  залучення  субпідрядника/співвиконавця.  У  складі  тендерної 
пропозиції  Учасники надають чинний документ, що підтверджує право на  господарську діяльність з 
перевезення  небезпечних  вантажів  та/або  небезпечних  відходів  Учасника  або 
субпідрядника/співвиконавця (ліцензія, або наказ про видачу ліцензії, або витяг з ліцензійного реєстру).
6. Послуги повинні надаватися Учасником згідно вимог Державних санітарно-протиепідемічних правил 
і норм щодо поводження з медичними відходами, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я 
України  від 31.10.2024 року №1827 Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Порядок 
управління медичними відходами, у тому числі вимоги щодо безпечності для здоров’я людини під час 
утворення,  збирання,  зберігання,  перевезення,  оброблення  таких  відходів»,  Закону  України  «Про 
управління  відходами»  від  09.07.2023  р.  № 2849-IX,  Постанови  КМУ від  05.12.2023  № 1278  «Про 
затвердження  Ліцензійних  умов  провадження  господарської  діяльності  з  управління  небезпечними 
відходами»,  Постанови  КМУ  від  02  грудня  2015  р.  №  1001  «Про  затвердження  Ліцензійних  умов 
провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних 
відходів автомобільним транспортом.
7. Учасник вивозить відходи у ємностях, а саме: міцні непроникні пластикові одноразові мішки/пакети, 
та/або контейнери обмеженого (багаторазового) використання (відповідно до категорії відходів), що є 
стійкими до дезінфекції. 

Учасник бере на себе зобов’язання забезпечити Замовника сертифікованою пакувальною тарою за 
власний кошт, а саме сертифікована тара (мішки/пакети) для первинного паковання, а саме мішки для 
небезпечних відходів із відповідним маркуванням та написом згідно вимог Наказу МОЗ України  № 
1827 від 31.10.2024 р. (розміром не менше 500х1000 мм; або 700х1100 мм, щільністю не менше 50 мкм.
8. Учасник бере на себе зобов’язання надавати якісні послуги з управління медичними відходами.


